YpoK MmaTemMaTuKn B 8 Krnacce rno TemMe
«lNapannenorpamm»

Yuutenb marematukn MBOY-COLL Ne7 r. KnuHupbl
KoBaneHko C.O.



[Tapannenorpamm

Llenb:
1. BBeCctn noHATMeE napannenorpamma.
2. PaccmoTpeTb cBOUCTBA napanfenorpaMmma.

3. HayuntbcAa NpMMeHsATb CBOMCTBA
napannenorpamma ansi peLueHns 3agau.

Yuutenb marematukn MBOY-COLL Ne7 r. KnuHupbl
KoBaneHko C.O.



OTBeTbLTE HA BOMPOCH

1.  CdopmynupoBaTb NPU3HAKN paBeHCTBA
TPEeyronbHMKOB.

2. Kakue yrnbl o6pasyroTcsa npu nepeceHeHnm aByx
napannernbHbIX NPAMbIX TPETLEWN npﬂMOM'?

3. HaHo: AB || CD, BC || AD
LHokaszamb: BC = AD,<A = <C.

4. [Haro: AB || CD, AB =CD A 4
Lokaszams: O - cepeduHa AC u A B

BD. )
0
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OnpepnenexHne napannenorpamma

* [Tapannenorpammom Ha3blBaeTCH
YeTbIPEeXYronbHUK, Y KOTOPOro
NPOTMBOMNONOXHblE CTOPOHLI NONapHo
napannenbHbl

B C
« OO0O3Ha4yeHue / /
napannenorpamma: A

~ ABCD: AB||CD, AD||BC
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e Puc.1. [aHo: <1 =<2,<3 =<4.
Lokazamb: ABCD - napannernorpamm.
 Puc. 2. [JaHo: <l = <2 = <3.
Lokazamb: ABCD - napannenorpamm.
* Puc. 3. [JaHo: MN||PQ, <M= <P,
Lokazams: MNPQ - napannenorpamm.
 Puc. 4.[JaHo:a) <1 =70°, <3 =110°, <2+ <3 =
180°; 6)<1 =<2, <2 n <4 He paBHbI
Asnsaetca nu ABCD - napannenorpammom?




CBouncTBa naparnrnenorpamma

PTaCCMOTpI/ITe CTOPOHbI, YIMbl U AMaroHanu
eopemMa.

SHNSNATNAMMANSRARMYIIUPY ITE SFO GRONCTR e

UTo gaHo no ycrosuo TEOpeEMbI?

[aHo: ABCD- napannenorpamm.

Y10 Hago gokasaTb?

[loka3aTtb: AB=CD, AD=BC, <B=<D, <A=<C.
[loka3aTenbCcTBO:

UTO nomoraeTt gokasbiBaTb paBEHCTBO OTPE3KOB,
paBEHCTBO yITIOB?

Kak nx nonyyntb?

1. NpoBegem gnaroHans AC. Kakne durypel
nosiBUNNCL? YTO O HUX MOXHO cKasaTb?

2. TpeyronbHukmn BAC = DCA, T.K.
AC - obuas cTtopoHa

<1=<2 <3=<4 (KaK HaKpecT nexatime npu
napannesibHbIX NPSMbIX)

4. T.k. TpeyronsbHnkn BAC n DCA paBHbl,
TO cooTBeTcTBYOWMe ctopoHbl AB=CD, AD=BC
n cootBeTcTBYylOWME yrnbl <B=<D, <A=<C.




CBouncTBa naparnrenorpamma

Teopema. [JuaroHanu napannenorpaMmma TOMKOW nepecevyeHns gensarca rnonosam.

UTo gaHO No ycnoButo TeOpeEMbI?

[HaHo: ABCD - napannenorpamm, O - Touka
nepece4veHnss AC un BD.

UTto Hapo gokasaTb?
[lokazaTtb: AO=CO, BO=0D.
[lokasaTenbCcTBO:

UTo nomoraeT aokasbiBaTb PpaBEHCTBO
OTPE3KOB?

1. TpeyronsHmnkn AOB = COD, T.K.
AB=CD (kak npOoTHUBOMNOMNOXHbI€ CTOPOHbI
napannenorpamma),

<1=<2 <3=<4 (KaK HaKpecT nexaliune npu
napannesribHbIX NPsiMbIX)

4. T.k. TpeyronbHukn AOB = COD,

TO cooTBeTcTBYHOWME cTOpoHbl AO=CO,
BO=0D.




CBouncTBa naparnrnenorpamma
Teopema. B napannenorpamme cymma yrnos,
npunexawmx K ogHom ctopoHe paBHa 180°

[loka>kute camMoCTOATENbHO



Pewintb 3anayn
Ne3760, 37206, 3710

Ne3766
Kak pacnonoxeHsl yrrbl A n B? B

Kaknm cBoncTBOM 0briagatoT yribl, npunexawme
K OQHOW CTOPOHE naparnnenorpamma?

<A+<B=180°. A
YTO n3BeCTHO o ycrnosuo 06 aTux yrrnax?

<A - <B= 55°.

YTo penatb ganbLue?

2<A=235°

<A=117,5°,

<C=117,5;

<D=<B=180-117,5= 62,5°



[lomaluHee 3agaHue

 [1.42, Bonpockl 6-8 Ha cTp.114
 PewnTtb 3agaum Ne 371a, 3728, 3768,



